



В станицу Кушевская вылетела группа следователей из Москвы

Для расследования тяжких и особо тяжких преступлений, совершенных в прошлые годы в станице Кушевской, в Краснодарский край по поручению Председателя Следственного комитета Александра Бастрыкина вылетела группа следователей центрального аппарата. Во взаимодействии со следователями Главного следственного управления по Южному и Северо-Кавказскому федеральным округам они подключатся к раскрытию и расследованию преступлений, совершенных в прошлые годы преступной группой Сергея Цапка, действовавшей в станице Кушевской.

23 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/548513>